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54 Esercizi di Analisi Matematica 1 — Aggiornato al 29 dicembre 201/

Linguaggio degli infinitesimi 2 — Parte principale
Argomenti: ordine di infinitesimo e parte principale Difficolta: » x %

Prerequisiti: limiti notevoli, sviluppi di Taylor

Le funzioni indicate nella seguente tabella sono infinitesime per x — 07. Determinare il
loro ordine di infinitesimo e la parte principale (scrivere solo la parte principale)

@-) Funzione P. P —6—)]?‘unzione P. P. C) Funzione P. P.
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Le funzioni indicate nella seguente tabella sono infinitesime per  — xy. Determinare il loro
ordine di infinitesimo e la parte princ 1pale (scrivere solo la parte principale)
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Le successioni indicate nella seguente tabella sono infinitesime. Determinare il loro ordine
di infinitesimo e la parte principale (scrivere solo la parte principale)
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